



Приятный сюрприз ожидал тех, кому в минувший вторник посчастливилось побывать на спектакле Полтавского государственного украинского музыкально-драматического театра имени Н. В. Гоголя, гастролирующего в Москве. В опере «Наталка-Полтавка» И. Лысенко в партии Петра выступил народный артист СССР Иван Семенович Козловский. Интересно, что выдающийся певец начал свою сценическую деятельность в 1920 году на сцене этого театра и в той же партии. Спустя много лет голос замечательного певца не потерял своей свежести, эмоциональной теплоты и искренности.

Долгая овация переполненного зала, море цветов были лучшей наградой прославленному артисту.

● Петр — народный артист СССР И. Козловский.

Фото В. Петруской.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА

17 ИЮНЬ 1971